

质量投诉举报 请拨 12365

晨报讯(见习记者白瑞)3月25日,记者从市质量技术监督局获悉,质监部门12365投诉举报专线已于24日正式开通。投诉举报专线将广泛接受群众的举报投诉,严厉打击假冒伪劣行为以及计量违法行为,为消费者和企业做好服务。

据市质监局工作人员介绍,12365投诉举报专线主要受理产品质量问题投诉。今后市民发现食品不卫生、商贩缺斤短两、

游乐场所设备不安全等问题以及买到假冒伪劣产品后,都可以拨打12365进行投诉。市民对产品质量、标准、计量、认证等方面有不清楚的地方也可以拨打专线咨询。不仅如此,市民或商户也可投诉质监局执法人员的违法、违规行为。

12365专线在工作时间有专人值守,在非工作时间市民可以通过语音留言或传真等形式进行投诉举报。

“家电下乡”资金 审计调查开始

晨报讯(见习记者李林)3月26日,记者从市审计局获悉,为促进中央、省、市扩大内需,改善民生等各项政策措施的贯彻落实,近日,我市审计局启动对全市家电下乡专项资金的跟踪审计调查。

此次审计调查的对象是全市县(区)财政局和商务局。审计调查的范围和重点是:2008年度的全市

“家电下乡”政策宣传发动情况、惠农政策落实情况、有关职能部门对“家电下乡”补贴资金的管理和使用情况、“家电下乡”补贴资金的到位和“家电下乡”产品质量保证情况、农民对补贴资金的领取情况等。

这次审计调查,将为市委、市政府决策提供建设性意见,使我市“家电下乡”工作得到顺利实施。

左汉中著、冯骥才作序 《浚县泥咕咕· 王学锋世家》出版

晨报讯(见习记者马珂)记者3月24日获悉,《浚县泥咕咕·王学锋世家》一书近日由民族出版社出版,作者为著名民间文艺家、湖南省民间文艺家协会副主席左汉中,中国民间文艺家协会主席、著名作家冯骥才作序。

王学锋是泥塑大师王蓝田之子,深受家庭艺术氛围影响,7岁学捏泥咕咕,在父亲的指导下,捏泥咕咕的技术逐渐达到炉火纯青的程度,作品多次获得市、省及全国大奖。2007年6月,王学锋被中国文学艺

术界联合会、中国民间文艺家协会评为“中国民间文化杰出传承人”。同年6月,又被国家文化部授予“国家级非物质文化遗产项目代表性传承人”称号。

《浚县泥咕咕·王学锋世家》是中国民间文化杰出传承人丛书之一。作者为写好此书,多次到浚县杨屯村采访,在王学锋家体验生活。该书彩色印刷、图文并茂,16万字,介绍了王学锋上至高祖,下至儿子五代人与泥咕咕的情缘。

严防小偷 外出请您锁好门

晨报讯(记者肖广军)3月26日,市民陈军向记者讲述了他的小饰品店被盗经过。他一再提到,小偷太猖狂了,想借本报提醒市民,在生活中要严防小偷。

陈军在鹤壁职业技术学院北门附近开了家小饰品店。前天中午,他在店里吃完饭送女儿上学,走时想着到学校再回店里不会超过十分钟,就没有锁卷闸门,只用链子锁住了玻璃门上的拉手。

送女儿回来后,陈军发现店门大开,赶忙查看店里东西。发现300余元营业款被偷,店里货物及其他东西并没有丢失。位

于店铺后边的小床上有小偷翻动过的痕迹,但床上物品并无丢失。他估计是小偷的同伙发现他回来,通知了小偷,然后小偷就跑了。

陈军说,平时人们都认为,大白天众目睽睽之下,十分钟内不会发生被盗的事情。但小偷确实将他店里的玻璃门撬开并偷走了300元钱,这充分说明小偷撬锁手法的熟练。他还了解到,近期类似的盗窃案发生过多起,他想提醒市民提高防范意识,切莫大意,给小偷可乘之机。同时,他更希望公安机关能加大对小偷团伙的打击力度,让小偷无处藏身。

“十大杰出青年”评选开始 4月20日前确定名单

晨报讯(见习记者秦颖沈道远)3月26日,记者从团市委了解到,第八届“鹤壁市十大杰出(优秀)青年”评选活动已于近日启动。4月20日前,将分别对选报的候选人进行考察、公示,并在此基础上经过评选组委会仔细甄选

后,对“鹤壁市十大杰出(优秀)青年”进行命名表彰。

评选条件主要包括在社会上有较大影响的青年典型;事迹突出,生动感人,具有先进性和典型性;年龄在18周岁(1991年3月30日以前出生)至39周岁(1970年3月30

日以后出生)的鹤壁籍或外地籍在鹤工作的各族、各界青年等。

据介绍,此次活动将由各单位在3月28日前先行开展杰出青年评选,并报经党政有关部门同意后,向市评选办公室推荐申报1至2名候选人。

4月20日前,评选办公室将分别对选报的候选人进行考察、公示,在此基础上召开组委会、评委会会议,确定第八届“鹤壁市十大杰出(优秀)青年”。适时举行表彰大会,对“鹤壁市十大杰出(优秀)青年”进行命名表彰。



“中国水周”宣传节水知识

3月22日至28日,是第22届“中国水周”。市节水办在市水利局前展出主题为“珍惜水资源,促进人水和谐”的宣传展板,同时在两县三区发放节水宣传传单和光盘,以增强市民节水意识。图为市民在浏览节水宣传展板。

晨报见习记者 白瑞 摄

抢吉时迎亲车队欲闯卡 调录像正常收费 遮车牌违章被罚

晨报讯(见习记者张凯培)“别管这一套,先把车开出去再说!”3月25日上午,高速公路鹤壁收费站出口处上演了一出迎亲车队欲闯卡的闹剧。省公安厅高速交警支队鹤壁大队民警积极协调,纠纷很快被解决,堵塞将近15分钟的收费站出口终于恢复了正常。

3月25日9时51分,高速交警鹤壁大队接到高速公路

鹤壁收费站报警,称有迎亲车队不仅不缴纳通行费,还欲闯卡通行。孙湘副大队长迅速带领执勤民警赶往现场:原来是6辆车组成的迎亲车从濮阳到鹤壁接新娘,由于最后一辆迎亲车的司机误以为领头车上高速时领取了全部通行卡就未再领卡,结果到了鹤壁收费站出口处因为缴费问题发生了纠纷。

按照相关规定,收费站工

作人员对于无法出示通行卡的车辆,要按路网最远端收取通行费,也就是说车队中有一辆车需要按照河南境内全程缴纳费用。迎亲车队与收费站工作人员由于收费问题产生矛盾,眼看就要耽误吉时,车队就想强行闯卡。

当时该出口已堵塞将近15分钟,为尽快处理这起纠纷,孙湘经过协调,调取车队在濮阳高速入口处的录像。经

证实,该车确实是从濮阳高速公路入口上路。经向高速公路值班领导汇报并获批准后,对该车按正常情况收取通行费。

由于迎亲车队中有一辆车前后车牌都被“永结同心、百年好合”的红色字条遮挡,按照《道路交通安全法》第95条第二款规定,执勤民警对该违法车辆处以扣6分以及罚款200元处罚。

(线索提供:杨娜)

公布 24 小时值班电话 3316159 市发改委:全天候服务项目建设

晨报讯(记者邓少华实习生卢鑫)“发改委全体干部职工决心以这次深入学习实践科学发展观活动为契机,集中精力战危机,争分夺秒抓落实,全力推进项目建设和企业服务等重点任务。”前天,市发改委主任肖海水说,目前市发改委已经和各新闻媒体取得联系,对外公布了24小时值班电话,全天候服务项目建设。

3月25日,记者从市发改委办公室了解到,该单位7位负责人已带队赶赴各县区督导检查,并印制了2009年重点建设项目投资与形象进度节点控制表,计划用两天时间将全市所有项目摸底排查一遍,集中

力量与时间,按照战略支撑产业及新兴先导产业、农业、服务业、文化、民生等类别逐个排查项目进展情况,充实完善项目单子。对列入单子的项目实行领导联系分包制,并进一步强化各部门联动机制,形成加快推进项目建设的合力。

从当天起,该单位还组织骨干力量全天候服务项目建设,确保项目审批、企业服务事项随到随办。市发改委对外公布的24小时值班电话为:3316159。

“下一步,我们将做好当日办结制,确保项目审批绿色通道畅通,绝不允许一个项目在

发改委手中积压,更不准许向项目单位“吃拿卡要”。肖海水说,目前市发改委已组建项目建设和企业帮扶两个办公室,从现在起到6月底,将集中奋战100天,加大项目建设推进力度,确保我市项目

建设在第二季度形成施工高潮。

在采访中,干部职工们纷纷表示,在危机面前,大家一定会各司其职,各尽其责,尽最大努力把应办的事情办好,确保每秒都有新进展。



众志成城战危机